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ADDENDUM #7 

This Addendum hereby forms part of the RFP. The purpose of this Addendum is to provide responses to 
questions received. 

Question 1:  Is the kitchen exhaust hood, KEF-1 and the makeup air unit MUA-1 included? 

Answer 1:  KH-1, KEF-1 and MUA-1 to be priced. Do not order equipment until finalized kitchen 
layout is approved and mechanical engineer reviews design. 

_____________________________________________________________________________________ 

Question 2: Please confirm that none of the kitchen equipment shown between Gridlines A3 and B6 
minus are excluded from the tendered price. R2 same comment as above but it is a 2x12 
so room to put the batt in but cross venting issue remains without purlins installed. 
Please confirm. 

Answer 2: Please price for rough-in’s and full coordination with specialist kitchen subtrade. 

_____________________________________________________________________________________ 

Question 3: There is no spec for any grills or diffusers: 

a. BT-1 doesn’t have enough info to receive a proper quote – please provide more 
information 

b. LV-3 doesn’t have enough info to receive a proper quote – please provide more 
information 

c. LV-4 is discontinued – is there an alternate product 
d. LV-5 is discontinued – is there an alternate product 

Answer 3: Grille/diffuser/louver schedule provided in BP drawings on M-4.01 that were 
distributed. Schedule below included below. 

 

 BT-1 and LV-3 to be standard residential equipment. American Standard – Aqualyn drop 
in sink for sink basin.  

_____________________________________________________________________________________ 
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For any questions, please contact: 

Yari Nielsen 
Director of Parks, Recreation and Facilities 
ynielsen@langford.ca  

mailto:ynielsen@langford.ca

